CerogHst Mbl 3aKpennsgsemMm 1 roToBUMCS K
KOHTPOIbHOW paboTe B YeTBEpT.

BcnomMHUM geneHne Ha gBy3Ha4YHOE YMCIo
(cnoXkHble cny4yau) c. 66, Ne271.
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HanomuHal: 4ToObl MeHbLUE ObIfTo OWNDOK,
Hago cCHa4vana y3HaTb, CKOSIbKO Yncen byaert B
oTBeTe. Ewe ogmnH cnocob — npoBepuUTb
neneHne YMHOXEHNEM.




Pewaem 3agaun. C.66, Ne270. PewwaeTe camu u
NPOBEPAETE MOE PELLEHNE.

1 3agava.
1) 70:10=7(v)

ObpamHasi 3a0adya Nel: Kaxgbin Yac Tokapb
aenaet 10 getanen. CKonbKo getanen Tokapb
Oenaert 3a 74acoB?
1) 10*7=70(Q.)

ObpamHas 3a0a4a Ne2: 3a7 YacoB TOKapb caenart
70 petanen. CKonbKo aetanen caenaet Tokapb 3a
1 4ac?

1) 70:7=10(a.)




2 3agava.

1) 8+7=15(g)—aenaroT 2 Tokaps 3a 1 4ac.
2) 90:15=6(u4)

ObpamHas 3a0aya: [lepBbl TOKapb AenaeT 8
OeTarnen 3a 4yac, BTOpou Tokapb — 7 AeTanen.
CkonbKo aeTarneun caenarT TOKapu 3a 6 HacoB?

1) 8+7=15(g) — genatoT 2 Tokap4a 3a 1 yac.
2) 15*6=90(n.)




Pelwlaem 3agady Ne274.

1) 30:2=15(u)- nepeBe3eT npuLen.

2) 30+15=45(1) — nepeBEe3ET MalLUMHA C
npuLenom.

3) 1.080:45=24(p)

OTBeT: Hago caenatb 24 peunca.




